



28 октября в ДШИ им. Гречанинова А.Т. произошло важное событие - наши юные Гречаниновцы стали настоящими Первоклассниками. Для учащихся инструментального, вокального, художественного и хореографического отделений преподаватели подготовили целый ряд «испытаний», чтобы проверить, готовы ли ребята носить почетное звание Первоклассника.

Юные таланты продемонстрировали свои лучшие стороны: была оформлена красочная выставка работ начинающих художников, проведен дебютный концерт музыкантов и вокалистов, а хореографы порадовали публику своими первыми яркими танцевальными постановками.

По окончании праздника ребятам традиционно были вручены значки с эмблемой нашей ДШИ и сладкий приз.

Хочется пожелать новому поколению Гречаниновцев успехов, ярких впечатлений и удивительных открытий в непростом, но очень интересном путешествии в мир искусства.

Еще больше фотографий в альбоме в ВК:

[https://vk.com/id640003542?z=album640003542\\_298734850](https://vk.com/id640003542?z=album640003542_298734850)

#ПосвящениеВПервоклассники #ДШИГречанинова #Светлогорск



